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Ata da reunião á nível de diretoria, do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do Prata, 
realizada aos (28) vinte oito dias do mês de Junho do ano de dois mil e quinze (2015), ás (09h00m) nove horas, na sala de 
reuniões e homologações “SEBASTIÃO DE SOUZA ARANTES” localizada na sede do Sindicato, sito á Rua Fernando de 
Noronha, nº 500 – Bairro Oliveira, compareceram, se reuniram e assinaram a lista de presença 11(onze) dos (15) quinze 
membros que compõe a atual gestão, sendo estes da diretoria Administrativa Efetiva e Suplentes, Conselho Fiscal Efetivo e 
Suplentes, Delegados Representantes Efetivos e Suplentes, que assinam abaixo, de acordo com o  atos de autorização da 
assembleia geral realizada em 22/03/2015 e o atual estatuto resolvem e deliberam sobre os seguintes assuntos publicado 
em edital aos (24) vinte quatro dias do mês de Junho de (2015)  dois mil e quinze, os quais foram transcritos abaixo: em 
primeiro, não houve apresentação de justificativa de falta em reunião anterior, na continuidade da reunião, o próximo 
assunto foi realizado á apresentação pelo diretor-presidente, dos Balancetes Financeiros referente aos meses de Janeiro a 
Abril de 2015 devidamente vistoriado e aprovado pelo Conselho Fiscal, não restando ressalvas pelos presentes em seguida 
se apresentou a proposta de alteração da data da realização da palestra em parceria com nossa assistência jurídica, 
Escritório Marcelo Barcelos de Uberlândia, do dia 16 de Agosto de 2015 para o dia 23 de Agosto de 2015, porque na data 
anterior previsto tem-se reserva para associado, e teremos dois temas a expor: DISSIDIO COLETIVO e  PREVIDENCIÁRIO,  
como será em parceria, o Sindicato estará cedendo o salão com sua estrutura, a sonorização e neste dia é dia de reunião 
de diretoria, ficando acordado entre os presentes que esta palestra terá o peso de uma reunião de diretoria ((faltas, atrasos, 
justificativas e etc..) e que foi recomendado a confecção de cartazes ao invés de panfletos e que será com limite de 150 
pessoas e com inscrições pelo site e presencial no Sindicato, em relação aos cartazes vai ser aberto á patrocínio de 
parceiros, aprovado sem ressalvas, no próximo assunto apresenta-se aos diretores, parecer jurídico em relação ao fato de 
desvio de função, recorrentes na unidade Faber-Castell em Prata, a partir dos esclarecimentos jurídicos pela Dra Débora 
Nascimento, em presença e de posicionamento do Sindicato na visão do Diretor-Presidente, sendo que todos concordam 
que foram devidamente orientados e a decisão de tomarmos providencias ou não, pelos caminhos legais e jurídicos será 
toda da diretoria e não de uma pessoa específica, obedecendo o disposto no artigo 14 e 46 do atual acordo coletivo de 
trabalho e para finalizar o assunto, todos se sentiram confortáveis da continuidade da presença da mesma no restante da 
reunião...aprovado, continuando a reunião apresenta-se aos presentes orçamento para confecção de 600 livretos de Acordo 
Coletivo, ficando no total de R$800,00(oitocentos reais) na data de hoje, mas o Presidente ressalta da necessidade de 
realizar após o fechamento do próximo acordo coletivo, que o custo deve aumentar, utilizando recursos provindos da 
contribuição assistencial Faber-Castell de 2015...aprovado, no próximo assunto, informa-se aos presentes que os 
associados que estão se aposentando, estão sendo isentos da mensalidade sindical, respaldados pelo §2º do artigo 540 da 
CLT, sem ressalvas- aprovado, seguindo em frente, apresenta-se aos presentes que foi recolhido R$950,00 (novecentos e 
cinquenta reais) referente aos associados que se comprometeram a participar da festa e não foram ou não cancelaram a 
tempo e os associados solteiros que retiraram convites...sendo que 50% será destinado a eventos futuros e os outros 50% 
serão agregados ao caixa do Sindicato para repor despesas...aprovado, no penúltimo assunto, o diretor Luiz Pires propõe 
que seja estendido a utilização do salão de festas para os netos dos associados, o mesmo justifica que os(as) 
associados(as) estão envelhecendo...sendo amplamente discutido e teve a seguinte resolução:  vai ser construído dentro do 
regimento interno a ser apresentado no decorrer deste ano, em reunião específica, aprovado, o diretor Luiz Pires propõe 
que se faça a adesivação dos veículos do Sindicato, BEM GRANDES NAS LATERAIS E NA PARTE TRASEIRA, para que 
os associados possam saber do patrimônio, sendo amplamente discutido e teve a seguinte decisão: adesivar o para-brisa 
traseiro com adesivo vazado, todos os assuntos acima foram aprovados por todos os diretores presentes e após serem 
aprovados, não poderão ser contestados pelos não presentes, sendo que se apresenta para o momento, a presente 
reunião, foi encerrada ás (10h40m) dez horas e quarenta minutos, esta ata foi digitada pôr mim João Francisco F. Andrade – 
Diretor-Presidente dessa diretoria, a qual depois de lida, é aprovada, segue assinada pôr mim e demais diretores presentes, 
Prata – MG, aos (28) vinte oito dias do mês de Junho do ano de (2015) dois mil e quinze. JOÃO FRANCISCO F. ANDRADE, 
ALCINO DE FREITAS NUNES FILHO, SEBASTIÃO NOGUEIRA MENDES, RONALDO DE LIMA HONÓRIO, AURICÉLIO 
RODRIGUES FERREIRA, SILVANITO ANTº. SILVA, VALMIR ANTº.MARCELINO SILVA, IDERALDO RODRIGUES DA 
SILVA, JEOVANE OLIVEIRA DA SILVA, LUIZ PIRES DA SILVA, JOÃO BATISTA CHAGAS – XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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